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Tisztelt Képvisel ő Asszony !

Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseibe n
foglaltak szerint Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez intézett „Milyen
szakmai indokokkal magyarázható, hogy a kormány olyan beruházásoka t
részesít előnyben, mint a gyulaházi űrközpont vagy a sátoraljaújhely i
üveghíd?” című , K/14325 . számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42 . § (2)
bekezdése alapján a következő választ adom :

A kormány az évek óta dinamikus növekedést mutató — a GDP közel 10 százaléká t
adó — turisztikai ágazat teljesítményét innovatív fejlesztések segítségével kívánj a
tovább növelni . Ezek a fejlesztések azt a célt szolgálják, hogy növeljék az érintet t
térségek turisztikai vonzerejét . A látogatók számának emelkedése hozzájárul a hely i
gazdaság fejlődéséhez, növeli a vendéglátó egységek látogatottságát, a
szálláshelyek kihasználtságát és pozitív hatással van a munkahelyteremtésre is .

Annak érdekében, hogy a turisztikai fejlesztések a rendelkezésre álló forráso k
hatékonyabb felhasználásával valósulhassanak meg, a kormány 2016-ban ú j
alapokra helyezte a hazai turizmus fejlesztését . Az új koncepció els ő lépéseként
megtörtént azoknak a térségeknek a kijelölése, melyek fejlesztésével nemzetközile g
vonzóbb hazai úti célok jönnek létre, és amelyek a turisztikai keresletbővülés, a
minőségi turizmus megteremtésének alapjait jelenthetik . Budapest és a Balaton
mellett Nyugat-Magyarországon Sopron-Fertő , Kelet-Magyarországon pedig Tokaj ,
Felső-Tisza és a Nyírség került a kiemelt turisztikai fejlesztési térségek közé .
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A Tokaj, Felső-Tisza és Nyírség kiemelt turisztikai fejlesztési térsé g
meghatározásáról és a térségben megvalósítandó egyes fejlesztése k
megvalósításához szükséges források biztosításáról szóló 1092/2017 . (II . 21 .) Korm.
határozat tartalmazza a fejlesztésre szánt forrásokat . A támogatási keretbő l több
más beruházás mellett a Gyulaházára tervezett Space központ is megvalósulhat .
Gyulaházán található Farkas Bertalan szülőháza és a Közlekedési Múzeu m
szakemberei által gondozott ű rkutatás- és repüléstörténeti minikiállításnak helyet ad ó
épület a magyar asztronauta szkafanderes viaszmásával és a Nemzetközi Ű rállomás
modelljével . A településen van sportcsarnok, uszoda és szauna, valamint három
vendégházban nyolcvan ágy várja az oda látogatókat . A kétezer lakosú község külső
segítség és hitel nélkül megvalósított fejlesztéseit kiegészítő létesítmény növeli a
látogatottságot, el ősegíti a környék fejlődését és helyi munkalehetőséget biztosít a z
ott élőknek .

A sátoraljaújhelyi Magas-hegyen található síközpont részeként üzemel az orszá g
leghosszabb és legszélesebb műanyag borítású pályája . A pálya lehetővé teszi a
négy évszakos síelést, télen pedig hóágyúzott pályaként üzemel . A téli szezonban a
sípályákhoz való feljutást megkönnyíti Magyarország leghosszabb libeg ője, amely
1332 méter hosszan szállítja a hegytetőre a síelőket, a felújított kilátóhoz a
kirándulókat. Közép-Kelet-Európa leghosszabb bobpályája is hozzájárul ahhoz, hog y
a település minden szezonban tartalmas kikapcsolódással szolgálja ki az id e
látogatókat . Mindezeknek köszönhetően tavaly már több mint 220 ezer vendége vol t
az idegenforgalmi centrumnak . A már most is jelentős forgalmat bonyolító központ
idegenforgalmivonzerejét növeli a tervezett beruházás .

A kormány célja a kiemelt turisztikai fejlesztési térségek létrehozásával olyan egyedi ,
célpontok megteremtése, amelyek új vonzer őt jelentenek az adott térség má r
meglévő lehetőségei mellett . További cél, hogy a főszezonon kívüli tartózkodások
időtartamát növeljék–,minden generáció számára vonzó utazási célponto t
jelentsenek és oldják a beutazó forgalom területi koncentrációját .

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni .

Budapest, 2017 . március „22 "
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